

紅元帥找朋友

紅通通的紅色國度裡，紅元帥站在紅皇宮高處，望著仕相俦馮炮成雙成對喃喃自語：「整個紅色國度，只有我一個孤孤單單的，就連地位最低的小兵也是五個成群。」她嘆氣，唉唉唉唉……喚來了紅雲朵朵，把整座天空都籠罩了。沒多久，紅色雨水一滴一滴掉了下來，就像是悲傷的眼淚！

「偉大的紅元帥，遇到了什麼困難嗎？」二個紅仕距離元帥最近，馬上向前關心。

「妳們都有朋友、都有另外一半，只有我是自己一個。」紅元帥悶悶不樂回答，「我也想要交朋友。」

「元帥，想要和誰當朋友？」

「聽說，楚河漢界對面的黑色世界，黑將軍也是一個人孤孤單單的，我想要認識他。」

為了讓紅元帥認識黑將軍，紅色國度所有人員動了起來。

「交朋友，要雙方都有意願，才行的。」二個紅相同一時間摸了摸她們的腦袋瓜兒，仔仔細細思考著，接著異口同聲說：「所以……嗯嗯嗯……應該要請元帥寫一封信，明確表達想要認識黑將軍……嗯嗯嗯……再設法送信前往黑色世界，親自交給黑將軍，詢問他有沒有意願和元帥做朋友？」

聽完，二個紅仕立刻準備了紙和筆，一左一右上前遞上。

「我要怎麼寫呢？」紅元帥頓時羞紅了臉頰。

「我們可以協助元帥寫信，以落花和流水為詞藻，寫出最美麗的文章。」

二個紅相搖搖頭，急忙表示不妥，「既然是元帥想要交朋友，應該要自己寫，才對。」

「那麼，我要怎麼寫呢？」

「聽從內心，誠意最重要。」紅相鼓勵著。

「太直接，會不會嚇到黑將軍？」紅元帥身體裡的心臟忽高忽低劇烈跳動著。

「明確表達，對方才能明確回應。」

紅元帥閉上眼睛，深深呼吸，幾分鐘過後，腦海閃現浪花般的靈感，她睜開眼睛，提起勇氣在紙上寫著：「我想要認識你，想要和你當朋友，你願意嗎？」

紅色國度裡，就屬紅俦的速度快如閃電！她倆自願擔當信差，捶胸頓足表示，有萬分的信心可以把紅元帥的信件親自交給黑將軍。一接過信件，就興致沖沖滾動輪子，踩油門到底，揚起漫天沙塵，以最快的速度噴了出去，「轟轟轟」地衝進黑色世界，繼續衝向黑皇宮。黑將軍的二名貼身護衛黑士，擔心紅俦撞到黑將軍，趕緊一前一後擋了下來，並訓斥她倆沒有禮貌，不該未經過允許，就闖進別人家門口，惡狠狠地要紅俦馬上離開，更別說是要把信件交給黑將軍了。

雙俦失敗後，雙馮接著出場。

她倆身手矯健，動如脫韁野馬，輕輕鬆鬆一躍，便跳過楚河漢界！接著，拐

彎抹角，刻意閃躲，一一避開黑卒的眼線，想要偷偷潛入黑皇宮，把信交給黑將軍。無奈，守衛黑色世界的二隻黑象高大魁梧，遠遠就望見雙僂行蹤鬼鬼祟祟，長鼻子一揮，好像打棒球一樣，直接命中紅僂，將她倆驅逐出境。

「沒關係，看我們的。」聽完雙俚和雙僂的挫敗遭遇，雙炮接過信件，燃燒全身的能量，使出「火箭噴射」超級大絕招，瞄準黑色世界方向「碰！」地一聲，飛上青天，穿越楚河漢界，不偏不倚射向黑皇宮！就當紅炮快要觸碰到黑將軍的瞬間，黑車眼明手快，電光火石般的速度挺身擋了下來，他們氣呼呼罵道：「怎麼可以這麼霸道，直接侵門踏戶。」雙炮很不好意思，一邊道歉、一邊彎腰退出黑皇宮。

紅色國度裡，紅仕、紅相、紅俚、紅僂、紅炮、紅兵圍著紅元帥，討論著幾次送信失敗的原因。

雙仕覺得：「交朋友重在誠意，欲速則不達。」

雙相也贊同，並和大家達成共識，決定把信件交給五個小兵，讓她們一步一步印，展現最大誠意，走進黑色世界請求晉見黑將軍。

五個小兵很有信心，肩並肩，手牽手，堅信「團結力量大」。她們跨過楚河漢界，沒多久便遇到五個黑卒，她們客客氣氣告知黑卒，手中有一封很重要的信件，想要親手交給黑將軍，黑卒聽完，覺得對方沒有惡意，言行舉止誠懇有禮貌，便引領著她們五個，一路經過黑包、黑馬、黑車、黑象，順順利利來到黑皇宮外。

「妳們來這裡，做什麼？」黑士詢問著。

「我們有一封信，想要親手交給黑將軍。」

「什麼樣的信件？」

「我們元帥想要和你們將軍交朋友，想詢問他的意願？」

「妳們比之前來的紅俚紅僂紅炮有禮貌多了，我讓妳們進來。」黑士說完，招呼著小兵走進黑皇宮，並且將信件交給黑將軍。

將軍先生： 平安喜樂。

我是紅色國度裡的紅元帥，我想要認識你，想要和你當朋友，你願意嗎？

黑將軍一邊看信，嘴巴一邊呵呵笑著。

交朋友，好啊，他也想多多認識朋友，傳播「黑的美好」。隨後，他請黑士幫他寫了一封邀請信，邀請紅元帥前來黑色世界遊玩。

收到邀請卡片的紅元帥心花怒放，手舞足蹈著，她終於可以擁有自己的朋友了。當天晚上，她和二個紅仕討論著要帶那些漂亮的衣服褲子和鞋子？最後，紅元帥在她紅豔豔的大行李箱，放進最喜歡的紅色貝蕾帽、紅色髮箍、紅色蝴蝶結、紅色禮服、紅色襯衫、紅色長褲、紅色短裙、紅色軍靴、紅色布鞋、紅色高跟鞋、紅色拖鞋……紅色毛巾、紅色牙刷、紅色背包、紅色提袋、紅色餐具……。

隔天一大早。五個小兵列隊敬禮。紅炮鳴響大炮。紅僑當引導，紅俾載著紅元帥風風光光行駛進了黑色世界。

黑將軍走出黑皇宮歡迎紅元帥，他讓紅炮紅僑紅俾回去紅色國度，拍胸膛掛保證，絕對會好好款待紅元帥。紅俾紅僑紅炮不放心，偷偷讓紅元帥收下一管紅色高空煙火炮，小小聲跟紅元帥說，如果發生危險狀況，就燃放這管煙火炮，她們會立即前來援救。

之後，黑將軍帶紅元帥進了黑皇宮，他上上下下、左左右右打量著紅元帥，見她一身紅光閃閃，紅衣紅褲紅襪紅鞋，連連搖頭，表示不好看。他讓身邊的優雅黑士迅速準備了一套墨黑發亮的大禮服送給紅元帥，要她換穿黑色的，連同襪子鞋子都要換成黑色的……聲稱可以更加凸顯她的高貴不凡。

紅元帥並不喜歡黑色大禮服和黑襪黑鞋，但怕拒絕了，會讓黑將軍不開心，只好心不甘情不願做了更換。

接著，黑將軍請黑包大廚端來烏漆抹黑的小籠包宴請紅元帥。

「黑色的包子！」紅元帥的眼珠差點兒掉了出來，世界上竟然有這麼恐怖的食物，吃了，會不會拉肚子？她實在不敢吃，但怕拒絕了，會讓黑將軍不喜歡她，只能深呼吸、閉眼睛、提起勇氣一口放入嘴巴。本來不敢咬、很想偷偷吐出來，又擔心被發現、壞了歡樂氣氛，於是硬吞進肚子，再擠出一個苦澀的微笑。

中午，黑將軍邀請紅元帥和他一起搭乘黑車，遊覽黑壓壓的黑色世界。沿途，黑車吐出來的黑色氣體一直薰著紅元帥的鼻子，紅元帥覺得噁心，但也是強忍著，她和黑將軍一邊說話聊天，一邊腦脹發燙、極端不舒服。

下午，黑將軍邀請紅元帥和他一起騎乘黑馬，參觀黑色世界最神祕壯觀的黑森林。一路上，黑將軍讚賞著黑色樹木、黑色草叢、黑色花朵、黑色小鳥。他告訴紅元帥，「黑色是世界上最好看的顏色，尊貴偉大，獨一無二。」

紅元帥並不贊同，她覺得紅色好看多了。黑將軍見紅元帥沒有回應，便仰頭舉手配合動作、加重聲量說：「天啊，黑太美了！我沒有辦法拒絕黑的美好，黑可以通往天堂，黑可以帶來快樂，黑妙不可言，黑無比神奇！」他轉身問紅元帥：「妳有感受到嗎？」

紅元帥禮貌性抿嘴微笑，輕輕答說：「其實我覺得紅色也很好看。」

黑將軍愣了一下，瞠目結舌說：「紅色怎能看！紅色跟黑色比起來，遠遠差了一大截。」他瞥了瞥紅元帥的紅色臉頰，再嘆一口氣說：「如果妳的皮膚也可以變成黑色，肯定會更漂亮。」

聽到這話，紅元帥的頭髮都豎了起來，額頭開始冒出冷汗！她暗暗吃驚，黑將軍在想什麼？感覺怪怪的……難不成想要改變她的喜好？

當天夜裡，萬籟俱寂。黑皇宮傳出窸窣窸窣的談話聲！紅元帥循著聲音，躡手躡腳靠近，拉開耳朵偷偷聽著。

「現在，她夠黑了嗎？」黑將軍問。

「不夠不夠，她的心仍是紅的，她的眼珠仍是紅的，她的頭髮仍是紅的，她

的皮膚仍是紅的。」二個黑士齊聲說道。

「皮膚可以變黑嗎？」黑將軍問。

「只要連續吃黑色小籠包十天，紅元帥的皮膚再紅，也會變黑。」黑包倆對自己獨創的黑色料理很有信心。

「頭髮可以變黑嗎？」黑將軍問。

「只要連續聞黑色氣體十天，紅元帥的頭髮再紅，也會變黑。」黑車倆催油門，噴出濃濃黑煙，洋洋得意。

「心可以變黑嗎？」黑將軍問。

「黑森林有股神奇的魔力，只要黑將軍連續十天帶紅元帥去森林裡暢談黑的美好，紅元帥的心再紅，也會變黑。」黑馬倆呵呵笑著。

「太好了，我們一定要把紅元帥徹頭徹尾、由裡到外都變黑！等她變黑了，整個紅色國度也會跟著落入我們的手中。」黑象倆舉起孔武有力的長鼻子，說：「到時候，我會朝著失去紅元帥的紅色國度連續噴三天三夜的黑墨水，把紅仕紅相紅俚紅僮紅炮紅兵也通通都染黑。」

黑皇宮外，紅元帥渾身顫抖，「太恐怖了，我想跟他交朋友，他卻想要把我染黑，併吞我的國度。」她趕緊利用四下無人，暗中燃放高空煙火炮求救信號。

煙火炮沖上天空的聲音，引起黑將軍的懷疑，派遣黑車黑馬黑包將紅元帥團團包圍，並帶進黑皇宮囚禁。

看見紅元帥燃放的紅色高空煙火炮求救信號，雙仕火速召集大家開會。

智慧卓越的雙相一左一右來回踱步，「……嗯嗯嗯……紅元帥有難，我們一定要盡速救援，但是要怎麼深入敵方陣營救援呢？……嗯嗯嗯……只可智取，不能力敵……嗯嗯嗯，我想到方法了，但需要大家團結合作！」

「不管多危險，只要有辦法救出紅元帥，我們一定全力配合。」雙俚雙僮雙炮以及五個小兵舉起拳頭回答，士氣高昂。

首先，雙俚擾敵。

雙相指揮雙俚分二個方向，趁著凌晨時分天色朦朧，以迅雷不及掩耳的速度衝進黑色世界，在黑色世界橫衝直撞，揚起滾滾沙塵，造成整個天地黑霧瀰漫，伸手不見五指。

接著，利用黑軍在黑霧中亂成一團，雙僮搭乘雙炮，飛上天空，直接空降黑皇宮外。雙僮率先衝進皇宮，引開黑將軍和黑士的注意力。雙炮再趁機尋找囚禁紅元帥的監牢，拯救紅元帥逃出黑皇宮。

黑皇宮外，順利脫逃的紅元帥說她懼高，沒辦法搭乘紅炮，直接飛回紅色國度。「放心，紅相知道，也安排好了。」其中一個紅炮一邊說，一邊轉身讓紅元帥看她身後的紅繩，「我飛過來的時候，身體綁了一條紅繩，只要沿著這條紅繩，就能穿過濃濃黑霧，回到我們的家。」

「太棒了，有妳們真好。」說完，紅元帥在紅炮一前一後保護下，拉著紅繩，穿過黑霧，耳邊只聽到黑軍亂成一團的喊叫聲，「紅俚在那邊……不是，在

這邊……剛剛又衝過去了……我有聽到催油門引擎的聲音……搞不好那是我們這方黑車的聲音……在那邊……在這邊……到底在哪邊啊？……」

就當紅元帥和雙炮快要走出黑霧，抵達楚河漢界的時候，不小心和在黑霧中迷失方向的黑包撞個正著，他們驚慌看著，隨後仰天大叫：「不好了，紅元帥要逃走了！」

力大無窮的二個黑象聞聲，內心一怒，朝著黑包聲音所在，舉起長長的黑鼻子猛力一噴，驅散周遭大部分的黑霧。而黑車和黑馬很有默契，卯足力氣從兩邊衝了過來，想要困住紅元帥和紅炮。

紅俚急忙上前，但只能擋住黑車。黑馬一個拐彎，如入無人之境，繼續衝向紅元帥。緊要關頭，楚河漢界附近鑽出五個身穿紅衣紅褲的小兵，齊力舉起盾牌及時擋住高速衝刺而來的黑馬。她們氣喘吁吁說：「元帥，我們來了，終於趕上了。」

這時，紅僂在黑將軍與黑士的追打中，從黑皇宮竄出，她在黑霧漸散的黑色世界拐來拐去，彎過來又彎過去，東轉西繞，把盯著她倆的黑色小卒的頭都轉暈了，然後往楚河漢界方向，在最適當的時間載起紅元帥。

紅炮配合原定計畫，射出紅彩斑斕的煙霧彈，「咻咻……」一連好幾發，擾亂追來的敵軍視線。終於，紅元帥在紅軍總動員的護衛下，成功渡過楚河漢界，重新回到安全、可靠、熟悉的紅色國度。

紅皇宮內，紅元帥感謝大家為她出生入死。雙仕嘆氣說：「唯一美中不足的是，紅元帥沒有交到朋友。」

「就如同紅相說的，交朋友要雙方都有意願，才行的。我是很有誠意想交朋友，不過黑將軍沒有，他只想染黑我。」紅元帥走了一遭，領悟很深。

紅俚問：「那怎麼辦，妳還是孤孤單單一個人？」

紅元帥有感而發：「妳們可以為我衝鋒陷陣，代表都愛我。其實我擁有很多很多大家的愛，只不過以前我沒發現……」她問道：「所以，妳們願意成為我的朋友嗎？」

紅仕紅相紅俚紅僂紅炮紅兵相互看了看彼此，接著爭相上前擁抱紅元帥，熱烈說著：「願意，願意，如果元帥不嫌棄我們的地位卑下，我們當然萬分想要和妳當朋友。」

紅紅的大太陽高高掛，燦爛笑著，一絲絲的陽光既親切且溫暖。

紅色國度裡的每個人，也燦爛笑著，迎著陽光。

大家的心都暖呼呼的。